CnoHuk

PYKOBOACTBO no BA3aHUHO KPHOYKOM UTFPYLUKHN CnoHuk

BECANATHbIV MK
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ABTOp: @or_melek_or
ABTOp nepeBoaa: @klaraguru
MaTepunanbi:

e MaTepuansl He ykasaHbl, MOV HabNAEHNS 1 NPeanonoXeHUs.

o [lpska 4 uBeTa: KpaCHbIN, CEPbIN, IMMOHHbIA N JPKUHCOBbLIN CUHUIA. J1io6on
nonyxnonok, ApHapT kuHc, Annse KOTTOH Fong, Anmse KOTToH Xo66u u T.4.

o Kptoyok Bbl 6epeTe nmbo nooxoaalmn K Bawuen npsxe (CM.Ha aTukeTke) nmbo,
TOT, KOTOPbIM OBbIYHO BSXXETE TaKyro NPsixy.

o {4 BAXY Kpto4koM 1.5MmMm.

e [naskn, gymato, MunnMveTpoB 7-8 B anameTpe, nonyoyCuHbl.

e [lacTenb unu pymsaHa ansa TOHUPOBKM LLiEYeK.

YcnoBHble 0003HaYeHuN:

e Ka - KonbLo amurypymu

e COH - cTtonbuk 6e3 Haknaa

e CcH - cTonbuk ¢ HaKNaoOMm

e Cc2H - cTonbuk ¢ ABYMSA HakMaamum
e [lc6H - nonyctonbuk 6e3 Haknga

e [lccH - nonycTtonbuk ¢ Haknaom

e Bn - Bo3aywHasa netns

e [1-netns



TbikBa

e P-psn

e Y6 - ybaBka, ABe NeTnv NpoBs3aTb Kak O4HY.

e [lp - npubaBka, n3 ogHOM NeTnn BbiBA3aTb ABE.
e 3l - 3agHaa nonyneTns

e [IIIT - nepegHasa nonynetna

onoBa

1 pan: 6¢6H B Ka

2 paa: 6np (12)

1 cOH. Np)*6 (18)
2C6H. np)*6 (24)
5 psaa: (3 c6H,np)*6 (30)

3 paa: (
2 (
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6 psaAa: (C6H, np)*6 (36)
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4 psap

5 cBH,np)*6 (42)
6 COH.Np)*6 (48)
9 pan: (7 cbH,np)*6 (54)
10 pan: 54c6H
: (8 cbH.y0)*6 (54)
: (7 cBbH.y6)*6 (48)
: (6 cbH.y0)*6 (42)
30 psaa: (5¢cOH.y6)*6 (36)
31 psaa: (4c6H.y6)*6 (30) HabuTb.
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7 psap,
8 psap

27 psap
28 psan
29 psap

)
3c6H.y6)*6 (24)
2c6H.y6)*6 (18)
34 psaa: (1c6H.y6)*6 (12)Habutb
35 psap: 6y6 (6)

32 psap

33 psan Habutb

[MeTnn cTAHYTL.

11 psaa: (8 c6H.np)*6 (60)

12-20 psabi: 60coH (9p)

21 psaa: 20c6H.5np.13 cbH,5 np.17 cbH. (70)

22-25 psapbl: 70c6H (4p)

26 psaa: 15 cbH.(y6.1cbH) *5.13c6H. ((1 cOH.y6)*5. 12¢6H. (60)

XoboT

1 psA: 6 BN.BSHXKEM CO 21 N OT Kproyka.




ToikBa
2 psapa: 4c6H.3c6H B 1n.Mo 2 1 cTopoHe Leno4vkn 1 coH,
3 paa: 9 cbH.3cOH B 1n.4 cOH. (16)
4-14 psapabi: 16¢c6H (11p)
15 psaa: 1 cOH.1 np.7 c6H,1 Np.6 cOH. (18)
16 pan: 1c6H.np.8cObH.Np.7cOH. (20)
17 psaa: 2cbH. cnniocHyTb AeTanb, cBa3aTh 3a 06a kpas CoH.
MpuwnTb kK ronose 3a netTnu 21 psga.

Mnasku npuknentb mexay 20-21 pagamu Ha pacctosHum 13 cOH apyr oT gpyra.

Yuwm

1 pan: 7c6H B Ka

2 pan: 7np (14)

3 paa: (1c6H, Np)*7 (21)
4 pap: (2 cbH,np)*7 (28)
5-8 pagbl: 28c6H. (4p)
MNpuwnTb K ronose.
Kenka

1 pan: 6¢6H B Ka

2 paa: 6np (12)

3 paa: (1cbH.np)*6 (18)
4 pap: (2c6H.np)*6 (24)
5-7 papbl: 24c6H (3p)
[lanee BskeM KO3bIpeK.
8 paA: 1 cOH.1 cCH.1 CCH.2 CC2H.CCH, NCCH.1COH.
Pykn

1.7c6H B Ka

2.7np (14)

3-6. 14c6H (4p)

7.(y6,5 cbH)*2 (12)
8-19. 12 c6H (12p)
MeHsaem uBeTt

20-25. 12¢6H (6p)




ThikBa
CnntocHyTb, cBA3aTh 3a 06a Kpasd COH.

MpuwnTe K TENY.

Horu, Teno

HaunHaem BSA3aTb KpacHbIM.

1 paa: .8¢coH B Ka

2 paa: 8 np (16)

3 paa: (1c6H,np)*8 (24)

4 psaa: 3a 31 24c6H

5 pap: 24c6H.

6 psaa: 8cbH.4 y6.8 cHH. (20)

7 pan: 8 cb H.2 y6.8 cOH. (18)

8-10 psaa: 18 c6H (3p)

11 psag: 3a MM 18 cbH.

MeHsiem uBeT Ha cepbint. [1oka He HabuBaem.

Cnepnytowmii psig BsxkeM 3a nonynetnu netnu 10-ro psiaa, U3HyTpu.
12-19 psaabl: 18 cbH (8p). Habutb nocne 14 psga.

20 psa: 3a I 18 cbH (no3xe 3a neTnu 3Toro psiaa byaem NpuwnBaTh LUTAHULLKN)
21-26 psapbl: 18c6H. (6p)

CBsxxuTE 2-10 HOTY Takxe.

OT BTOPOM HOMN BSKEM:

27 psaa: 2 B n ,npucoeanHaem 110 Hory. Bsxkem no Hen 18 c6H, ganee no uenoyke 2
CBH. No 2-n Hore 18cBH.cHOBa no Lenoyke 2 cbH.(40)

28 psap: 7c6H.np.19 c6H.Np.12 cHH. (42)
29 psap: (6 cbH, Np)*6 (48)

32-35 psapbl: 48c6H (4p)

36 psan: (6 c6H.y6)*6 (42)

37-38 psapbl: 42cOH

30-31 psapgbl: 48c6H (4p)

39 psap: (5cbH.y6)*6 (36) Habutb.
40-41 pagbl: 36COH

42 psapa: (c6H.y6)*6 (30)

43-44 psapgbl: 30cbH




ToikBa
45. pap: (3cbH.y6)*6 (24)
46-47 papgbl: 24 cObH. Habuts.
LLTaHnwWwKK
CHayvana BsXeM 2 LUTaHWHbI.
BpeTenbky cBsxuTe 13 BN.
1 psaa: 18 B N COMKHYTb B KOJbLLO.
2-6 papbl: 18cOH
CBs3aTtb 210 WTAHWHY TakK Xe. BblWNTb BPOBKN.
OT 2 1 wTaHnHbI BAXeM fanee:

7 paa: 3sn,npucoegmHsaem 110 WwWTaHnHy,BsbkeM no Her 18cbH, 3 cOH no uyenoyke.18
CBbH No 2 1 wTaHuHe. 3 cOH no uenouke. (42)

8 psan: (6 cOH,np)*6 (48)

9-11 paabli: 48cbH

12 psaa: (6 c6H.y6)*6 (42)
13 psaa: 42c6H

14 psapa: (5¢6H.y6)*6 (36)
15 psaa: (cbH.y0)*6 (30)

BpeTtenbky cBaXuUTE 13 BN. HapyMAHbTE Leykuy, npuenTe rosioBy K Teny. Beiwente
6enkun rnas, MOXHO BbILLNTbL BPOBKM.




